



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Název projektu: **MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ na území správního obvodu Praha 21**

Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/15_005/0000716

Zápis z jednání investiční pracovní skupiny MAP

Datum: 23. 11. 2016

Místo setkání: ÚMČ Praha 21, Staroklánovická 260, Praha 9

Přítomni: Mgr. Jana Eibichová, Ing. Jan Šimůnek, Martin Kuchař, Bc. Vladimír Mužík, Bc. Markéta Slavíková

Mgr. Jana Eibichová odborný garant představila projekt Místního akčního plánu (MAP), jeho cíle, potřebnost a hlavní postupové kroky. Přítomni byli seznámeni se zpracováním samotného Místního akčního plánu a jeho nejdůležitějšími výstupy Strategický rámec MAP, investiční priority. Strategický rámec bude od schválení platit po dobu po 6 měsíců, pak je možné jej aktualizovat.

Místní akční plán musí obsahovat všechny tři povinná opatření:

1. Předškolní vzdělávání a péče – dostupnost – inkluze - kvalita
2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání
3. Inkluzivní vzdělávání a podpora žáků ohrožených školním neúspěchem

Budeme tedy potřebovat:

Seznam investičních priorit do roku 2023 od zástupců základních škol, mateřských školek a spolků v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání.

V jakých oblastech rekonstruovat, rozšiřovat - např. technické, přírodovědné učebny, pomůcky, stroje a vybavení pro zkvalitnění výuky, učebny pro jazykovou výuku

Do poloviny ledna 2017 bude probíhat sběr investičních priorit, který bude sloužit jako podklad pro zpracování seznamu investičních záměrů, který je součástí Strategického rámce.

Na základě podkladů od jednotlivých pracovních skupin provede investiční skupina analýzu dat, které budou následně projednány se zřizovateli a schváleny Řídícím výborem.

Na základě místních akčních plánů budou nastavovány výzvy z operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a Operační program Praha – pól růstu.

Všechny projektové záměry předložené v rámci těchto výzev musí být v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání a záměry musí být uvedeny v seznamu projektových záměrů.

Na zpracování MAP jsou 2 roky, ale žádosti na investiční projekty se budou moci podávat už dříve bude tlak na rychlé čerpání a je třeba začít předpřipravovat projekty nebo stavební povolení pro předložení žádostí do výzev.

Termín dalšího setkání investiční skupiny byl stanoven na polovinu prosince 2016.

Zapsala: Markéta Slavíková

